

冯骥才专门为该车题词“中州情与意,乘车入京华”

开着1000公斤红木雕成的车什么感觉?

车身尽展中国文化、奥运文化

□晚报记者 杨宜锦 实习生 戴新馨

“我期盼奥运火炬的到来,我也希望艺术车能为河南的火炬传递出一把力。让一名火炬手乘坐艺术车高擎圣火,传递激情,让世界看一看河南的精彩!”昨日,在郑州文庙广场前,一辆长达5.2米,用1000公斤上等红木耗时两年精心雕琢的“奥运和谐号”可驱动艺术车吸引了不少人驻足观看,这辆车的制作者、我省著名青年雕刻艺术家朱雪激动地表达了自己制作的初衷。而中国文联副主席、中国民协主席冯骥才也为这辆精美绝伦的艺术车欣然题词:中州情与意,乘车入京华。

朱雪说:“早在2000年,我就开始酝酿为北京奥运会设计作品,后来就着力收集素材,中国印、福娃、水立方、‘鸟巢’等奥运符号一个也不漏。酝酿6年,雕刻两载,艺术车今天终于雕成了。作为一个中国人,也算为家门口的奥运会贡献了一份自己的力量。”

艺术车以老爷车躯干为骨架,长达5.2米,

车上用1000公斤上等红木雕出了中国元素和奥运符号。通体的中国红,让艺术车看起来格外漂亮。车头雕刻双龙、华表、天安门、奥运五环和中国印。车的四轮上用足金雕出朱雀、玄武、青龙、白虎图案。前车轮挡板上雕着长江、黄河、泰山、长城,上面还有北北、京京、欢欢、迎迎、妮妮5个福娃。车厢左右车门上雕着水立方图案和35个奥运运动图标。车后厢雕着“鸟巢”图案和代表中国大家庭各个民族和谐相处的56种吉祥鸟。将“鸟巢”与代表56个民族的吉祥鸟形成一个组合,其创意引起了参观者的赞赏。车后备胎上雕着开封的标志性建筑龙亭大殿和冯骥才题写的“中州情与意,乘车入京华”。

中国民间文艺家协会副主席、河南省民协主席夏宛群评价说,中华传统文化与奥运现代理念的完美融合,给人以历史与当代的无限遐想。外国老爷车与中国文化符号相结合,也颇有解读的空间。名贵的红木配以精湛的雕刻工艺,加上它所承载的精神意涵,使“奥运和谐号”具有特别的价值。



晚报记者 白韬 图

50万! 豫剧一团再卖冠名



□晚报记者 杨宜锦 实习生 戴新馨/文
晚报记者 白韬/图

昨日上午,“河南省宋河豫剧一团”冠名挂牌仪式在省豫剧一团新落成的剧场“香玉大舞台”举行,宋河酒业以50万元取得省豫剧一团的冠名权,这也是省豫剧一团第五次与企业合作。

据记者了解,此次合作期限为一年,即从2008年4月1日至2009年3月31日,在此期间,河南宋河酒业有限公司将支付给省豫剧一团两方面的资金:一是50万元冠名费,二是根据豫剧一团为宋河酒业企业文化建设、品牌宣传服务业绩支付的“浮动支持资金”,同时还为一团打造精品剧目创造条件。在此之前,省豫剧一团曾相继与中国机械工业第六设计研究院、河南汇通集团、西凤酒业、中亨房地产集团有此同类型的合作。省文化厅相关负责人称,这种尝试将极大丰富我省艺术生产的创作、运营模式,既兼顾了企业利益,也为剧团的生存和发展增添了活力。

7月21日! 梁朝伟刘嘉玲完婚

梁朝伟、刘嘉玲这对准新人婚期被曝将于7月21日完婚,地点应该是选在巴厘岛,两人将包下饭店,邀请至亲好友一起见证他们的浪漫婚礼!已42岁的刘嘉玲也打算生孩子。

据《中国时报》报道,平日作风十分豪迈、爱朋友也爱热闹的刘嘉玲,筹备婚事也是豪情万丈,据了解,她包下举行婚礼的饭店,要让婚礼不受打扰,也让到场的亲友尽兴狂欢,而她和梁朝伟也大方招待受邀宾客数天的食宿及机票费用。刘嘉玲与梁朝伟选在7月21日结婚,硬是比曾和刘嘉玲绯闻的郭台铭的大喜之日7月26日早了5天。 李青



Twins 再被传解散 英皇回应:不可能!

香港媒体昨日传出阿Sa与阿娇合作7年正式宣布解散的新闻,记者获悉后于第一时间连线英皇内地宣传负责人周柱辉。周柱辉以英皇娱乐艺人管理及唱片部总监霍汶希在休假期间不工作为由,替其推掉采访事宜。他表示:“两人迫于形势分开工作,但这并不代表Twins解散。”

Twins 事业发展分道扬镳
英皇坚称组合仍不解散

因“艳照门”影响,阿娇清纯形象受挫,使其被迫与姐妹阿Sa分开。据港媒报道,阿娇为复出学习英语、勤练舞蹈,并没有退出娱乐圈之意。英皇一直有安排其复工打算,至汶川地震义演时,亦想借机让阿娇复出,但未能如愿。Twins的另一中坚力量阿Sa则被安排开拍新戏《武侠梁祝》及《风云II》近期频频有消息传出。阿娇因有语言基础,被奥利弗·斯通选中,将赴好莱坞为其拍摄新片;而阿Sa也将在短暂休息后北上拍摄新电影。二人已不再合录专辑,发展步调与主攻市场也不再一致,因此有港媒不断揣测“英皇决定将Twins解散”。但在记者的连线中,英皇内地

宣传负责人周柱辉称:“Twins迫于形势分开工作,但这并不代表她们解散。媒体总是那么说的嘛,一直在不停说。”而记者要求连线霍汶希的要求,被其以霍汶希小姐休假期间不接受采访为由拒绝。

Twins 解散由来已久

不排除英皇炒作或铺路嫌疑

据悉,本年度5月5日,某媒体就曾发布消息称英皇将解散Twins。昨日,该媒体更以大幅篇幅回顾Twins七年组合历程,并以英皇叫停Twins新碟为契机,撰写文章称二人组合解散。因此,有业内资深娱评人称该报道有炒作之嫌,亦不排除英皇为他日解散Twins组合铺路。 赵静

来豫演出接受采访
水木年华:
灾区孩子教会我们坚强

□晚报记者 王冉 实习生 陈博文/文
晚报记者 白韬/图

出道至今,水木年华的浪漫校园民谣风格,独特的人文气息,无疑给中国的流行乐坛树下了一个“文艺”的标杆。28日上午,水木年华做客都市频道《星登陆》栏目并接受本报记者采访。

众所周知,卢庚戌和缪杰都是清华大学理工科的高才生,后来转行做音乐。玩艺术的人有两种,一种是勤奋努力型的,一种是“天生丽质”型的,那么水木年华自我感觉是哪种类型呢?卢庚戌笑称:“大概是‘天生丽质’吧,哈哈,我们都不是音乐专业的,但是一直对音乐都有执著的信念和浓厚的兴趣,在校时就组建乐队创作歌曲了。虽然是理科专业,但是音乐我们也很在行,算是‘天生丽质’吧!”

随着奥运会一步一步向我们走来,作为深受广大歌迷喜爱的组合,“水木年华”希望能够用自己的歌曲自己的方式为奥运加油。这次来豫就是参加“用音乐为奥运加油”在驻马店市的演出,水木年华还精心创作了奥运歌曲《生命的挑战》,他们表示:“奥运会是一个全民参与的活动,也希望每个中国人能在歌声中感受、品味奥运激情。”前段时间,“水木年华”还赶往四川灾区,以自己的微薄之力帮助灾区的孩子们。缪杰表示,与其说是到灾区给孩子们上课,不如说是孩子给我们上课,教会我们坚强和快乐。

